Sefala una técnica no invasiva del tratamiento del dolor:

Seleccione una:

a.

Estimulacién cerebral.

b.

Inyeccién de un medicamento.

C.
Estimulacion eléctrica nerviosa transcutdnea.
d.

Bloqueo medular.

Retroalimentacién
La estimulacion nerviosa periférica transcutdnea es un tipo de técnica no
invasiva para el tratamiento del dolor, el resto de opciones son técnicas
invasivas.

La respuesta correcta es: Estimulacion eléctrica nerviosa transcutdnea.

Preguntoz

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Cada cudntas horas se debe administrar la codeina?

Seleccione una:

S o ®0 o oo

Retroalimentacion
La codeina en forma oral se administra cada 4h.

La respuesta correcta es: 4.

Pregunta3



Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Senala las fases de una reaccion de hostilidad:

Seleccione una:

qa.

Salida, enlentecimiento, afrontamiento, enfriamiento,
b.

Salida, afrontamiento, enfriamiento, enlentecimiento.
C.

Afrontamiento, enlentecimiento, enfriamiento, salida.
d.

Enfriamiento, afrontamiento, salida, enlentecimiento.

Retroalimentaciéon
Las fases de una reaccion de hostilidad son: salida, enlentecimiento,
afrontamiento, enfriamiento.

La respuesta correcta es: Salida, enlentecimiento, afrontamiento,
enfriamiento.

Pregunta 4

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Senala una técnica invasiva del tratamiento del dolor:

Seleccione una:

qa.

Aplicacién de calor.

b.

Electroestimulacién transcuténea.
C.

Estimulacién cutdnea.

d.

Retroalimentaciéon



Todas son técnicas no invasivas del tratamiento del dolor excepto el
bloqueo periférico.

La respuesta correcta es: Bloqueo periférico.

Pregunta 5

Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Qué error cognitivo se denomina como: fijarse solo en lo negativo o
magnificarlo, minusvalorando lo positivo de la situacion.

Seleccione una:
a.

Generalizacion.

b.
Autoetiquetacion.
C.

Catastrofismo.

d.

Retroalimentaciéon
Es la denominacion de la llamada abstraccion selectiva.

La respuesta correcta es: Abstraccién selectiva.

Pregunta 6

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢En cudl de las cuatro fases es mejor no discutir ni argumentar?

Seleccione una:
qQ.

Salida.

b.
Afrontamiento.



C.

d.
Enfriaomiento.

Retroalimentacion
Es mejor no discutir en la fase de enlentecimiento ya que generard de
nuevo hostilidad con un disparo de intensidad importante.

La respuesta correcta es: Enlentecimiento.

Pregunta7

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es el counselling?

Seleccione una:

a.

Es un estilo de relacion autoritario.
b.

C.

Es un estilo de relacion basado en la ética y los datos.
d.

Es un estilo de relacidon de amistad o camaraderia.

Retroalimentacion
El modelo contractual es un tipo de relacién de ayuda en la que el
paciente es autbnomo y que lleva al counselling, cuyo estilo de relacidn
pretende mejorar la salud del paciente y la familia y, a su vez, cuidar al
profesional.

La respuesta correcta es: Es un estilo de relacion de ayuda entre el
personal sanitario y el paciente y la familia que pretende mejorar la salud
del paciente y la familia y cuidar al profesional.

Pregunta 8



Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es el dolor disestésico?

Seleccione una:

qa.

Sensaci6n de quemazon constante sensible al roce.
b.

Dolor punzante y paroxistico.

c.

Tumefaccion.

d.

Falta de sensibilidad.

Retroalimentacion
El dolor disestésico es un tipo de dolor neuropdtico que se caracteriza por
ser una sensacidén de quemazén constante sensible al roce.

La respuesta correcta es: Sensacidon de quemazdn constante sensible al
roce.

Pregunta 9

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Cudl de los siguientes fGrmacos o procedimientos pertenece al tercer
escaldn de la escalera analgésica de la OMS modificada?

Seleccione una:
a.

Crioablacion.

b.

Metamizol.

C.

Paracetamol.

d.



Retroalimentacion
El fentanilo es un opioide fuerte que pertenece al tercer escalén de la
escalera analgésica de la OMS modificada. El Metamizol y el Paracetamol
pertenecen al primero, y la crioablacién, al cuarto.

La respuesta correcta es: Fentanilo.

Preguntql 0

Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué implica el llamado privilegio terapéutico?

Seleccione una:
a.

—

b.

El personal de medicina puede omitir la informacidén que quiera.

C.

El personal de medicina puede decidir sobre el tratamiento del paciente
a pesar de los riesgos y a favor de la investigacion.

d.

El personal de medicina puede dar la informacion que quiera a pesar de
lo que le pida el paciente.

Retroalimentacion
El personal de medicina puede omitir informacién al paciente si esta
supone un riesgo vital (trastornos psiquiatricos graves, riesgo de suicidio,
etc.).

La respuesta correcta es: El personal de medicina puede omitir
informacioén al paciente si esta supone un riesgo vital.

Preguntql 1

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



¢Cudl de los siguientes farmacos no produce una inhibicidon de la
liberacion de las prostaglandinas a nivel periférico?

Seleccione una:
o}

Codeina.

b.
Paracetamol.
C.

Ibuprofeno.

d.

Naproxeno.

Retroalimentacion
El paracetamol no tiene accidn antiinflamatoria, solo analgésica y
antipirética.

La respuesta correcta es: Paracetamol.

Preguntql 2

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Cudl de los siguientes fGrmacos o procedimientos pertenece al cuarto
escaldon de la escalera analgésica de la OMS modificada?

Seleccione una:
a.

Ibuprofeno.

b.

Fentanilo.

C.

Metadona.

d.

En el cuarto escalén de la escalera analgésica de la OMS modificada solo
se incluyen procedimientos intervencionistas y minimamente invasivos,
no fGrmacos.

La respuesta correcta es: Ablacién por radiofrecuencia.



Preguntql 3

Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Senala el tipo de neurona nociceptiva:

Seleccione una:

a.
Mecanorreceptora,
b.

Visceral.

C.
Quimiorreceptora.
d.
Tadlamorreceptora.

Retroalimentaciéon
Hay tres tipos de neuronas nociceptivas: mecanorreceptoras,
multirreceptoras y nocirreceptoras.

La respuesta correcta es: Mecanorreceptora.

Preguntol 4

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En cuanto al uso de placebos, ¢cudl es la respuesta correcta?

Seleccione una:

a.

Es éticay clinicamente inaceptable utilizar placebos en los pacientes.
b.

Es la mejor opcién cuando el dolor es cronico.

C.

Es la mejor opcién cuando el dolor no cede con ningun farmaco ni
intervencion.

d.



Se usa en el dolor psicégeno.

Retroalimentacion
Los placebos deben estar prohibidos en nuestra actuacion ya que es
ética y clinicamente inaceptable su utilizacién en pacientes.

La respuesta correcta es: Es ética y clinicamente inaceptable utilizar
placebos en los pacientes.

Preguntol 5

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Cudles son los cuatro pasos de la valoracién del dolor?

Seleccione una:

a.
Medir la intensidad del dolor, centrar la localizacién, identificar las
dificultades del control del dolor, administrar analgesia y/o sedacioén.
b.

Identificar el tipo de dolor, medir la intensidad, localizar y tratar.

C.

d.
Valorar, diagnosticar, planificar, ejecutar y evaluar.

Retroalimentacion
Los cuatro pasos de la valoracion del dolor son: valorar la etiologia del
dolor (potologio o tratamiento), medir la intensidad del dolor, valorar las
dimensiones de la expresion del dolor, identificar las dificultades del
control del dolor.

La respuesta correcta es: Valorar la etiologia del dolor (patologia o
tratamiento), medir la intensidad del dolor, valorar las dimensiones de la
expresion del dolor, identificar las dificultades del control del dolor.

Preguntql 6

Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es la asertividad?

Seleccione una:

a.

La capacidad de comunicarse docilmente a pesar de sentir malestar.
b.

La capacidad de ser servicial y generoso con el otro.

C.

F

d.
La capacidad de defender nuestros intereses y opiniones de manera
escueta y agresiva.

Retroalimentaciéon

La respuesta correcta es: La capacidad de defender nuestros intereses y
opiniones frente a los demds sin agresividad.

Preguntal 7

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Cudl de las siguientes es una caracteristica del dolor somatico?

Seleccione una:

qQ.

Proviene de una afectacién visceral.

b.

Es de dificil localizacion.

C.

Es un dolor claro y localizado.

d.

Suele ir acompanado de manifestaciones motoras y vegetativas.

Retroalimentaciéon



El dolor somatico es un dolor localizado con manifestaciones claras y
precisas. El resto de respuestas coinciden con caracteristicas del dolor
visceral.

La respuesta correcta es: Es un dolor claro y localizado.

Preguntol 8

Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Cudl es la vida plasmatica aproximada de la metadona?

Seleccione una:
o.-

b.

6h.

C.

8h.

d.

24h.

Retroalimentacion
La vida plasmdatica aproximada de la metadona es de 12 horas.

La respuesta correcta es: 12h.

Preguntc] 9

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Indica los efectos secundarios més comunes del tramadol:

Seleccione una:
qa.

Rash cutdneo.
b.



C.
Depresion respiratoria.
d.
Congestién nasal.
Retroalimentacién
El tramadol y la codeina comparten los mismo efectos secundarios, entre
los mds comunes nos encontramos con las nduseas y/o vémitos y los
mareos, sobre en su administracion intravenosa.

La respuesta correcta es: Nauseas y vomitos.

Preguntoz O

Correcta
Se puntla 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Con cudntos escalones cuenta la escalera analgésica de la OMS
modificada?

Seleccione una:

O oOEOe @ T MO

Retroalimentacion
La escalera analgésica de la OMS modificada cuenta con 4 escalones.

La respuesta correcta es: 4.



